



**Estado de Santa Catarina
Prefeitura de São Cristóvão do Sul**

**ERRATA NÚMERO 01
PROCESSO SELETIVO EDITAL Nº 001/2013**

O Município de São Cristóvão do Sul, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, juntamente com o Instituto o Barriga Verde, instituição executora do Processo Seletivo Edital 001/2013, corrige edital no que segue:

1 – Fica corrigida a tabela do item 7.3 e subitens do Capítulo VII do Edital nos seguintes termos:

7.3.2:

onde se lê: Cargos de Nível Alfabetizado e Fundamental Incompleto (1 ao 9)
leia-se: Cargos de Nível Alfabetizado (1 ao 4)

7.4.3.1:

onde se lê: 7.4.3.1 Prova Objetiva para os cargos alfabetizado e fundamental incompleto
Cargos 01 ao 09

leia-se: 7.4.3.1 Prova Objetiva para os cargos alfabetizado
Cargos 01 ao 04

7.4.3.2:

onde se lê: 7.4.3.2 Cargos 10 ao 36

leia-se: 7.4.3.2 Cargos 05 ao 21

2 – **No Anexo III - Conteúdo Programático - Conteúdo Específico dos Cargos:** Facilitador de Oficinas de Dança, Esporte e Lazer e Orientador Social
Exclui-se os seguintes termos: rever aguardar atribuições do cargo

São Cristóvão do Sul, 26 de Março de 2013

**SISI BLIND
Prefeita Municipal**